

**窥见春日的浪漫**

——八达小学四(5)班校园记者专版

春风过处，草也青青，木也欣欣。四五班的少年们，亦如八达校园枝头那点点新绿，亦如那枝头悄然挺立的花骨朵，蓄势待发，生机盎然。杏花烟雨，草木生香，春风如约而至，诗也如影随形，春水如诗，让我们一起沉醉在这三月的桃花水里，让我们一起徜徉在这乡村美景里，让我们一起共赴这春日的盛宴。

指导老师：谭鹭鸶

**现代诗：《三月的桃花水》**

杨钦翔 证号：22011000250

三月的桃花水是春天的钢琴那水碰着岸边的青苔发出卜落卜落的撞击声就像小孩子们的欢笑声

三月的桃花水是春天的油画小草探出了头欣赏着水里自己的影子如雾如烟

马汉邦 证号：22011000238

三月的桃花水是春天的口琴碰到水里的小鱼发出叮叮咚咚的声音她们捧起水像抖落一颗颗细小的沙子亦像是屋前悬挂的风铃声

三月的桃花水是春天的头发垂柳披上了头发如丝如线小草竖起了头发精神抖擞啊！我陶醉在这三月的桃花汛里

宋博文 证号：22011000241

三月的桃花水是春天的口笛那雨滴滴在池塘里的滴答声像是石头碰在一起的咚咚声

三月的桃花水是春天的化妆镜大地戴上了绿色的假发又嫩又绿一朵朵笑红了脸的花瓣落入桃花水中让人陶醉不已

刘瑾茜 证号：22011000237

三月桃花水是春天的小提琴那碰着岸边青苔的叮咚声清脆悠扬

三月桃花水是春天的信使迎春花披上了外衣在春天里得意地笑我捧起水珠像捧起一朵朵花儿留下一串串银铃声

粟筠涵 证号：22011000244

三月桃花水是春天的钢琴那融化的溪水发出叮叮咚咚的响声那树叶在风中舞动发出沙沙的声音好似在摇着沙锤叽叽叽，真美妙

三月桃花水是春天迷人的画卷桃树上飘下的花瓣戏水的鱼儿活蹦乱跳叫人多陶醉

李星辰 证号：22011000233

三月的桃花水流过了泥土旁边飘来了泥土的清香

廖尚谊 证号：22011000259

三月的桃花水掠过石头旁边响起了钢琴的伴奏声

三月的桃花水拂过柔软的青苔留下了这迷人的回忆

吴亦晟 证号：22011000247

春日的桃花水是春天的手风琴滴水流过树苗与树苗悄悄谈心滴水跳过石子吹着动听的口哨滴水穿过阳光成了金黄的歌仙子滴水跑过微风自信地放声歌唱

刘芷含 证号：22011000260

三月桃花水是春天的音乐家树叶上的露珠滴进水中“叮咚叮咚”

三月桃花水是春天的魔法师桃花穿上华丽的裙子对着镜子翩翩起舞泛起的浪花“卜落卜落”

张宸玥 证号：22011000253

春日的桃花水是春天的衣服不再瑟瑟发抖的垂柳跟着桃花水的步伐穿上了青草绿的大衣

熊木一 证号：22011000257

三月桃花水是春天的钢琴那叮叮咚咚的声音像一首美妙的乐曲

三月的桃花水是春天的唤醒者桃花见了它羞红了脸鸟儿见了它唱起了欢快的小曲嫩草见了它探出了好奇的小脑袋桃花水的芳香留在了溪中留在了世间留在了我们心里

乡村生活真美！

八达小学四(5)班 校园记者专版



我们家的“马大哈”  
外国语石峰学校 1907 班 郭睿民  
证号：22031220082 指导老师：张燕华

总是听同学们说起他们的妈妈如何如何细心，可是我的妈妈却是一个地道的“马大哈”。

“儿子，你看到我的手机了吗？”“儿子，你看到我们家钥匙了吗？”妈妈总是把这两句话挂在嘴边，听得我耳朵都起茧子了。她经常找不到各种东西，出门逛街的时候也丢三落四。有一次，她把新买的鞋子丢了在公交车上。她垂头丧气地回来了，爸爸却笑着说：“你只要别把自己弄丢了就可以啦！”

前几天，我生病了，妈妈带我去医院。医生问她我的情况，妈妈迅速地告诉医生我这几天的体温，吃的什么药，她甚至记得我喝了几次水，上了几次厕所。我惊讶地看着妈妈，这还是我的“马大哈”妈妈吗？此时此刻，她好像变成了一个“记忆超人”。接下来的几天，医生的每句话她都记得清清楚楚。每天让我按时吃药，量体温。在妈妈的精心照顾下，我的病很快就好了。

生活中，妈妈的“马大哈”事件还有很多，比如，我们家住在三楼，她却跑去四楼敲门；剪刀明明拿在手里，她却到处找剪刀……但是妈妈对我做的一切都是那么细心，那么认真。为什么会有这么大的差别呢？我想这是因为浓浓的母爱吧！

### 有趣的游戏

渌口区明德小学 102 班 刘骏逸  
证号：22061310431

星期五上午，我们学科竞赛结束后，龙老师和吴老师陪我们做了一个好玩的游戏：击鼓传花。

游戏规则：一人用黑板擦打击黑板代替打鼓，然后其他同学传递一朵假花，当“鼓声”停止时，谁拿到假花谁就要表演一个节目。

鼓声还未响起时，整个班的气氛都很紧张，同学们生怕假花落在自己手上。鼓声响起，同学们飞快地传递着假花。鼓声停止，假花落在黄灿依手中，她上台表演了一声学猫叫，引得大家哈哈大笑。然后，鼓声又响起了，花传到我时，我特别紧张，马上传给了下一位同学。鼓声再次停止，这次花传到了张子羽手里，她背诵了一首古诗。她背完之后，台下瞬间爆发雷鸣般的掌声。大家游戏的兴趣更高了。

这真是一个有趣、解压又令人难忘的游戏。我期待我们以后可以经常玩这个游戏。

### 稻田

八达小学五(8)班 言亦荣  
证号：22011000421 指导老师：张荣

一到我的家乡，入眼就是大片的稻田了。差不多在三到四月之间，每到种稻谷时，我就会和家人一起参与。

一开始，一株株稻苗绿油油的，像一个个小孩子在田中玩水一样，又像大片羊群在玩耍，非常可爱。到了要收稻子时，稻子金黄金黄的，像一串串金条一样，闪闪发光。

等到可以用来煮饭、做锅巴，稻子也改名为大米了。一粒粒大米像一个个棉团一样雪白，又像一粒粒雪籽一样。煮饭时就可以充分感受到香味了，煮出来的米饭软糯糯，又香又甜，很好吃。

我喜欢稻田，也喜欢在稻田里捉鱼儿和虾儿玩，给我带来无尽的乐趣。

岁	明	倚	飞	蝶	只	耗	觔	催
次	语	相	碧	约	正	一	觔	花
壬	判	恩	若	唱	岁	岁	临	未
寅	得	树	知	跳	俱	俱	歇	歇
秋	最	总	何	回	晚	晚	他	他
丁	长	是	向	游	悠	悠	尾	尾
子	宵	不	何	边	忘	忘	风	风
腾	时	见	准	翠	记	记	未	未
十	数	合	琴	曾	外	外	歌	歌
一	尽	欢	错	然	半	半	当	当
岁	厌	待	履	都	都	都	忍	忍
书	灰	分	向	里	半	半	月	月
云	鞋	空	谁	不	不	不	时	时
中	鞋	室	识	老	老	老	山	山
锡	绝	行		斜	也	也	月	月
溪	顶	粉		静	看	看	残	残
头	茅	红		异	舞	舞	红	红
钓	庵	香		又	不	不	也	也
润	里	舞		忍	忍	忍	时	时
老	竿	逐		余	余	余	空	空
云	斜	徐		徐	徐	徐	徐	徐

### 书法作品

台	泥	鸡	影	只	耗	觔	催	催
正	一	岁	俱	正	一	岁	临	未
孤	抹	晚	忘	孤	抹	晚	歇	歇
吟	界	忆	悠	吟	界	忆	他	他
云	疏	曾	然	云	疏	曾	尾	尾
中	林	游	一	中	林	游	风	风
锡	绝	境	境	锡	绝	境	未	未
溪	顶	犹	人	溪	顶	犹	歌	歌
头	茅	外	外	头	茅	外	也	也
钓	庵	半	都	钓	庵	半	看	看
润	里	都	都	润	里	都	舞	舞
老	竿	半	半	老	竿	半	不	不
云	斜	都	都	云	斜	都	忍	忍

### 书法

攸县东北街小学 1701 班 丁子腾 证号：22071562571 指导老师：余青青

### 传统文化

清水塘学校 127 班 冯芊芊 证号：22031130016 指导老师：王希

传统文化带有鲜明的时代烙印，它始于本民族祖先，带有自己民族色彩，值得后人重视、传承与发展。

传统文化博大精深，今天我采访了姐姐。我问姐姐：“你知道中国儒家思想文化吗？”姐姐想了想，回答道：“儒家思想文化以孔子为代表，是中国历史上时间最长、影响最大的思想学派。”

优秀的传统文化是无形的精神财富。我继续问到：“你知道哪几个传统节日？”“有元宵

### 晒晒我的“小确幸”

先锋小学 139 班 黎思涵 证号：22031140019 指导老师：李娜

我是一个四年级小学生，我平时有许多幸福的时刻，但让我最难忘的，还是我第一次的跨省旅行，我们一家来到了香港。

一来到香港，我和弟弟的眼睛就不够用了，这里太美了，青山绿水，环境整洁，到处都是形形色色的招牌，热闹非凡。我和弟弟一会儿在这看看，一会儿在那看看，感觉新奇极了。终于不知道走了多久，我们到了海边酒店。这里的夜景非常迷人，皎洁的月光洒在海面上，岸边一幢幢高楼亮起了五彩斑斓的霓虹灯，它们射出来的光柱五颜六色、绚丽多姿，把整个海湾都照亮了，海水就像一条光滑璀璨的丝带，让人陶醉。

第二天，我们来到了金紫荆广场，那里最显眼的是一朵巨大的紫荆花，让人肃然起敬，我听奶奶说过，这朵紫荆花是香港回归祖国的象征。街对面是星光大道，那里以电影为主题，有许多名人手印和铜像。大道旁有呈波浪形的木栏杆，像一条蜿蜒的丝线镶嵌在海边，人们可以靠着栏杆欣赏美景。

我们还去了迪斯尼乐园，充满了多姿多彩的娱乐设施，风味各异的异国食品等等。乐园共有美国小镇大街、探险世界、明日世界、玩具总动员大本营、灰熊山谷等七个主题园区，我们在那儿像进入了童话世界，玩得不亦乐乎。

最让人记忆深刻的就是我和外婆坐过山车，通道内一片漆黑，外婆坐在上面被吓得面如土色，连连大叫，而我却镇定自若。我最喜欢的也是海洋生物游乐园，特别是奇形怪状的海洋生物和令人捧腹大笑的动物表演。

第二天，我们来到了金紫荆广场，那里最显眼的是一朵巨大的紫荆花，让人肃然起敬，我听奶奶说过，这朵紫荆花是香港回归祖国的风采就是我的“小确幸”。

### 一场突如其来的停电

九方小学 六(4)班 刘瑾怀 指导老师：刘丽欢

一辆银白色的汽车突兀地出现在空无一人的车道上，在忽明忽暗的路灯下格外醒目。

这时车内传来一阵抱怨声：“姐姐你不困吗？我感觉现在只要一闭眼就能睡着。天哪，现在都已经12点了，真的，家里居然停电了，还让不让睡呀？”我如一滩软泥倒在座位上，有气无力地控诉着。“可不是吗！”姐姐极为不悦地说道，双眸中好似有火焰在燃烧一般。

两个小时之前，我本来应该舒舒服服地躺在床上，享受着空调带来的凉风，惬意地看着窗外的星辰。可是……“停电”这个大魔头居然占领了我们的楼层，家里的空调就像听话的孩子似的紧紧地闭着嘴巴，怎么也不愿意吐出一丝凉风了。如同璀璨的繁星一般的灯好似耗尽最后一点生命了，将自己的光芒迅速敛去，屋子里顿时一片漆黑。

“好热……呀！”我艰难地说着。妈妈和姐

